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調査概要

●

調査実施期間：

●

●

調 査 方 法：

●調 査 対 象：

●有効回答数：

＊本調査では、次の市町村を「仙台圏」とする。
仙台市、名取市、 岩沼市、石巻市、塩釜市、多賀城市、富谷市、黒川郡、宮城郡、亘理郡

2017年6月9日（金）～12日（月）

調 査 目 的：仙台国際空港利用状況の把握

インサーチ仙台モニターを対象としたインターネット調査

仙台圏内在住の20～60代の男女

503件（男性166、女性337）
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仙台市青葉区
仙台市泉区
仙台市宮城野区
仙台市若林区
仙台市太白区
名取市
岩沼市
石巻市

15
14
16
21
12
51

塩釜市
多賀城市
富谷市
宮城郡
亘理郡
その他
（大崎市、登米市、栗原市など）

503合計

青葉区
19.1％

泉区
14.7％

宮城野区
13.1％

若林区 7.6％

太白区
13.5％

名取市 3.0％
岩沼市 1.4％
石巻市 2.0％
塩釜市 3.0％
多賀城市 2.8％

富谷市 3.2％

宮城郡 4.2％

亘理郡 2.4％

その他 10.1％
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人数 %
99 57.2
94 54.3
71 24.4
66 38.1
27 15.6
21 12.1
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8
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●「国内航空便」が99人で57.2％、「お土産販売店」が94人で54.3％。
　回答者173名のうち半数以上が利用経験ありという結果になった。

n=173 ※回答者503名のうち、「民営化以降、仙台国際空港を利用したことがある」方173名
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Q.民営化した2016年7月以降、仙台国際空港の施設・サービスの内
　あなたが利用したことがあるものは？（いくつでも）



●「特に変わった印象はない」が310人で61.6％と最多。
　具体的な変わった所としては「空港内の施設がきれいになった」が
　105人で33.9％という結果になった。
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n=503

人数 %
105 33.9
59 11.7
56 11.1
55 10.9
24 4.8
13 2.6
14

310 61.6

2.8

空港内の施設がきれいになった
海外の航空便が増えて便利になった
国内の航空便が増えて便利になった
案内所や店舗の接客やサービス内容がよくなった
海外からの利用者が増えた
国内からの利用者が増えた
その他
特に変わった印象はない
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Q.仙台空港について、「民営化する前」と「民営化した後」であなたの
　印象は変わりましたか？（いくつでも）



●「機会があれば利用したい」が350人で69.6％と最多。
　「ぜひ利用したい」と合わせると利用意向のある人は合わせて
　429人、85.3％にのぼる。
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ぜひ利用したい
15.7％（79人）

85.3％（429人）

機会があれば利用したい
69.6％（350人）

利用したくない
14.7％（74人）

n=503

Q.今後、路線の拡大が予定されているLCC（格安航空会社）を利用
　したいと思いますか？（ひとつだけ）

結果の要約

仙台国際空港を利用したことがある人の内、57.2％と半数以上が国内航空便利用であり、
海外航空便の利用は15.％にとどまった。
その一方でLCC（格安航空会社）の利用意向のある人は85.3％となり、今後の路線拡大が
望まれているといえる。
また、2016年7月の民営化前後の変化については、変化を感じていない人が61.6％を占め
たものの、「施設がきれいになった」に次いで「航空便が増えて便利になった」と答えた人
は海外・国内合わせて22.8％となった。




